



Три ставропольских студента получают гранты Федерального агентства по делам молодёжи

ИНГА ПИСКОВАТСКАЯ 14 ФЕВ 2018 0 КОММЕНТАРИЕВ

235 миллиона рублей — это размер грантового фонда заочного этапа Всероссийского конкурса молодёжных проектов среди физических лиц в 2018 году.

Его проводит Федеральное агентство по делам молодёжи. Заявки на участие подали 7809 человек из 85 субъектов Российской Федерации, но к конкурсу допустили 7735 человек. В числе победителей — трое студентов Ставропольского государственного аграрного университета.

Студент второго курса Кирилл Антонов теперь сможет реализовать свой проект «Сохрани жизнь». Молодой человек получит грант на сумму 300 тысяч рублей. Проект подразумевает квест первой помощи и поведения в чрезвычайных ситуациях. Он разработан совместно с краевой Противопожарной и аварийно-спасательной службой и включает 15 различных станций. Целевая аудитория — старшеклассники и студенты.



Такой же грант получит и студентка 2 курса факультета агробиологии и земельных ресурсов Юлия Кузьминова. Она намерена обучать социальным навыкам воспитанников ставропольских детских домов. Её цель – облегчить жизнь этих детей после выпуска. Проект так и называется «Адаптация».



Ещё один грант, только на сумму 100 тысяч рублей, получит студентка 4 курса учётно-финансового факультета Яна Никонова. В рамках проекта «Корпус тренеров студенчества Ставропольского края» девушка намерена решить проблему нехватки компетентных молодёжных тренеров. Студентка уверяет, что в течение 4 месяцев сможет обучить 60 представителей активной молодёжи. Каждый из участников сможет заработать статус регионального молодёжного тренера.

